

Трудясь для СЛАВЫ БОЖЬЕЙ

Дорогие наши друзья, мы рады снова вас приветствовать!
Как велик наш Господь, слава Его возносится превьше небес, и как удивительно то, что Он позволяет нам с вами здесь, на земле, трудиться для Его славы.

И, по милости Господа, а также благодаря вашим молитвам в этом месяце мы могли продолжить делать то, что Он нам поручил.



Спортивное служение

Большая благодарность Господу за служение футбольной и флорбольной команд, посредством которых немалое количество парней и девушек, посещая эти спортивные секции, могут услышать Слово Божие. Наши ребята с великой радостью несут это служение, и Бог заботится о них. Мы молимся о том, чтобы Господь открыл молодые сердца для принятия Евангелия.



Английское служение

Еще одно служение, через которое есть возможность свидетельствовать о Христе, это преподавание английского языка. В этом месяце Господь открыл для команды двери одной из местных школ, и по милости Его, много детей из средних и старших классов посетили такие занятия. Об этом мы также молимся, чтобы изучая английский язык, дети могли познать Бога.



Церковный ретрит

Помимо этого, Бог действует и в жизни нашей церкви. В начале месяца мы провели церковный ретрит на базе в Залесье. В течении двух дней размышляли и беседовали о том, что может препятствовать росту церкви и ее единству, а также о том, как это предотвратить. Да хранит нас всех Господь быть единомышленными и объединёнными Его Словом и только Его волей.



Молитвенный семинар

В этом месяце состоялся также и молитвенный семинар церковью из объединения. Как всегда, пребывая в посте, молились Богу о наших церквях, за спасение и покаяние людей, за миссионеров и гонимых христиан, а также о нашей стране. Верим, что Господь слышит все наши молитвы и ответит на них.



Встреча с друзьями

Еще одной радостью для нас была встреча с новыми и старыми друзьями. В этом месяце нас впервые посетил брат Арни из США, с которым мы подружались и надеемся увидиться с ним еще не один раз. Помимо этого, всем нам на радость, и даже на удивление, Бог позволил встретиться с Юрием Мороховцом, который приехал к нам из далекого Приморья. Не менее удивительными были его рассказы о жизни малых народов, проживающих в Тайге, а также о служении этим народам. Это действительно является большим счастьем встретиться с теми, кто также искренне любит нашего Спасителя и желает всей жизнью служить Ему. Мы продолжаем молиться за наших друзей и их служение, дабы прославилось Имя Бога для всех и везде, и на каждом языке.



Община Доброго Пастыря

Служение народам

Друзья, мы также благодарим вас за молитвы о наших братьях и сестре, которые проделали тяжелое путешествие на Дальний Восток в одну из самых закрытых стран в мире. По милости Божьей они снова с нами и в своих сердцах они принесли нам послание от всех страдающих и гонимых, дабы мы молились еще крепче и горячее. Друзья, давайте вместе объединимся в молитве за всех гонимых, заключённых и страдающих христиан и будем им сострадать так, будто мы находимся вместе с ними в этих тяжелых бедах. Невзирая на то, что злые сердца людей поставили множество преград для благовестия в этой стране, Бог все же указывает нам, каким путем преодолеть непреодолимое – это молитва, а также те, кто были там, сейчас посещают другие церкви и, делаясь всем увиденным, призывают к совместной молитве. И никакой режим не сможет этому противостоять. Прославься, наш Господь!

В недалгом времени, если позволит Господь, состоится еще одна поездка, на этот раз в Индию. Пусть Господь и в этом проведет и позволит прославить Его и на том месте. Мы просим вашей молитвенной поддержки.



Подготовка к конференции

Очень быстро время подошло к тому, чтобы нам начать подготовку к проведению миссионерской конференции. Очень надеемся и в этот раз увидеть многих служителей и миссионеров, которые поделятся с нами чудными делами Божьими и расскажут о своем служении. Уповаем на Бога и молимся о том, чтобы мы смогли сделать все для Его славы и здесь, и по всей земле. Молитесь за нас. Мы искренне будем рады видеть вас на этом событии.

*Дорогие наши, да хранит вас Господь. Мы желаем вам оставаться верными Богу, и да укрепит Он вас в каждом дне трудиться для славы Его.
Аминь!*

«Да будет Господу слава вовеки, да радуется Господь делам Своим!» (Пс. 103:31).

Молитвенное письмо составляли:
автор текста –
Ольга Сирооченко;
дизайн – Виктор Дегтерев;
редакторы – Артем Приступа,
Татьяна Украинец;
перевод – Анатолий Китайкин.

